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ATA EXTRAORDINÁRIA N9 04/2018

Ata da Segunda Sessão Legislativa Ordinária - biênio 2017/2018 da Legislatura 2017/2020. 
Quarta Reunião Extraordinária. Ao nono dia do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às 
174:00 horas, sob a direção do vereador Presidente José Veres e secretariado pela 
vereadora Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, 
com a presença dos seguintes vereadores: José Veres, Jorge Pittner, João Edival Aramoni, 
Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski, Silmar Cardoso dos Santos, Marlene Soares Munhoz e André 
Luiz de Oliveira. Ausente os vereadores: Luiz Acir Matos, Amadeus Penga, Osvaldo Krupek, 
Sidiney Heidemann, Fabrício Duarte Holovka, Eliseu Latczuk. Havendo número legal, o 
senhor presidente declarou aberta a sessão e solicitou a leitura do texto reflexivo e a ata do 
dia 06 de fevereiro de 2018, o vereador Jorge solicitou a dispensa da leitura da ata que 
colocada em votação foi aprovada por unanimidade de votos, em seguida o presidente 
colocou em votação a ata que foi aprovada por unanimidade de votos. O presidente solicitou 
a senhora secretária, vereadora Eloy, a leitura da Ordem Dia:

A u to r ia I d e n t i f i c a ç ã o R e g im e  T r a m . D e s c r iç ã o

P o d e r  E x ecu tiv o E m e n d a  n °  1 re la tiv a  a o  P ro je to  
d e  L e i d o  E x e c u tiv o  7 /2018

U rg ê n c ia A lte ra  o a r t .  1°.

P o d e r  E x ecu tiv o E m e n d a  n °  1 re la tiv a  ao  P ro je to  
d e  L e i d o  E x e c u tiv o  8 /2018

U rg ê n c ia A lte ra  a r t .  1° e  sú m u la .

P o d e r  E x ecu tiv o P r o je to  d e  L ei d o  E x e cu tiv o  
7 /2018

A u to r iz a  o P o d e r  E x ecu tiv o  a  t r a n s f e r i r  re c u rs o s  
f in a n c e iro s  às "A sso c iaçõ es  d e  P a is  e  M es tre s  e 
fu n c io n á r io s "  d a s  esco la  d a  re d e  p ú b lic a  
m u n ic ip a l d e  e n sin o , p o r  m eio  d e  T e rm o  de  
C o la b o ra ç ã o ,  e  d á  o u tr a s  p ro v id ê n c ia s .

P o d e r  E x ecu tiv o P r o je to  d e  L e i d o  E x e c u tiv o  
8 /2018

A u to r iz a  o P o d e r  E x e c u tiv o  M u n ic ip a l a  a b r i r  o 
C ré d ito  A d ic io n a l, no  O rç a m e n to  d o  M u n ic íp io  d e  
P i ta n g a ,  p a r a  o  ex erc íc io  f in a n c e iro  d e  2018  e  d á  
o u tr a s  p ro v id ê n c ia s .

O presidente abriu a Ordem do dia: Em única discussão e votação a emenda n9 1 ao projeto 
de lei ns 7/2018: Altera o art. I 9. Após a chamada nominal dos vereadores foi aprovada por 
unanimidade de votos. Anotada a ausência dos vereadores: Luiz Acir Matos, Amadeus 
Penga, Osvaldo Krupek, Sidiney Heidemann, Fabrício Duarte Holovka, Eliseu Latczuk. Em 
única discussão e votação o projeto de lei n9 7/2018: Autoriza o poder executivo a 
transferir recursos financeiros às "associações de pais e mestres e funcionários" das escolas 
da rede pública municipal de ensino, por meio de termo de colaboração, e dá outras 
providências. Após a chamada nominal dos vereadores foi aprovada por unanimidade de 
votos. Anotada a ausência dos vereadores: Luiz Acir Matos, Amadeus Penga, Osvaldo 
Krupek, Sidiney Heidemann, Fabrício Duarte Holovka, Eliseu Latczuk. Em única discussão e 
votação a emenda n9 1 ao projeto de lei n9 8/2018: Altera o art. I9 e súmula. Após a 
chamada nominal dos vereadores foi aprovada por unanimidade de votos. Anotada a 
ausência dos vereadores: Luiz Acir Matos, Amadeus Penga, Osvaldo Krupek, Sidiney 
Heidemann, Fabrício Duarte Holovka, Eliseu Latczuk. Em única discussão e votação o projeto 
de lei n9 8/2018: Autoriza o poder executivo municipal a abrir o crédito adicional, no 
orçamento do município de pitanga, para o exercício financeiro de 2018 e dá outras
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providências. Após a chamada nominal dos vereadores foi aprovada por unanimidade de 
votos. Anotada a ausência dos vereadores: Luiz Acir Matos, Amadeus Penga, Osvaldo 
Krupek, Sidiney Heidemann, Fabrício Duarte Holovka, Eliseu Latczuk. O presidente declarou 
encerrada a sessão convocando outra para dia e horas regimentais. Plenário Vereador 
Nestor Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, 09 de fevereiro de 
2018, (sexta-feira).
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Secretária
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